

## **COMUNE DI CASTELDACCIA**

(Città Metropolitana di Palermo)

Determinazione Sindacale n. 11 del 16-03-2018

Oggetto: Delega delle funzioni di Ufficiale di Stato Civile.

## IL SINDACO

Visto l'art.1,c.2 del D.P.R. n.396/2000 dal quale si evince che il Sindaco, quale Ufficiali di Governo, è Ufficiale dello Stato Civile;

Visto l'art. 2 del D.P.R. 03/10/2000 n.39 (Regolamento per la revisione e semplificazione dell'Ordinamento dello Stato Civile) che, nell'individuare il Sindaco come Ufficiale di Stato Civile, consente la delega delle relative funzioni a: dipendenti a tempo indeterminato del Comune.

Visto altresì l'art.4c.3 che testualmente recita: "per gravi motivi ciascun dipendente a tempo indeterminato del Comune può essere delegato ad esercitare le funzioni di Ufficiale di Stato Civile;

Fatto presente che in atto risultano delegate a tale funzione le dipendenti Manzella Rosalia Maria, nata a Virruso Alessandra, nata a virruso;

Atteso che : la dipendente Virruso Alessandra è stata trasferita ad un altro ufficio del Comune;

Ritenuto necessario per una efficiente ed efficace erogazione dei servizi afferenti allo svolgimento delle funzioni di Stato Civile, procedere alla delega delle funzioni di cui sopra ad altro dipendente per permettere a più soggetti di esercitare le funzioni di cui all'art.5 del D.P.R. n. 396/2000.

Per quanto sopra

## **DETERMINA**

Di conferire ai sensi e per gli effetti di cui agli artt.2 e 4 del D.P.R. n. 396/2000, delega all'esercizio completo delle funzioni di Ufficiale di Stato Civile del Comune di Casteldaccia alla dipendente a tempo pieno indeterminato Bordonaro Giuseppa, nata a compositi delle residente a via compositi dipendente comunale a tempo indeterminato inquadrato alla categoria C5, istruttore amministrativo, in servizio già da due anni presso l'Ufficio Anagrafe di questo Comune.

Dare atto che la presente delega, non priva il sottoscritto della titolarità delle funzioni di Ufficiale di Stato Civile, non necessita di accettazione, può essere oggetto di rinuncia da parte del delegato, con atto scritto, per gravi e comprovati motivi, resta valida fino a che non venga revocata con provvedimento espresso, deve essere comunicata al Prefetto, così come l'eventuale revoca. Nell'esercizio delle funzioni i delegati sottoscriveranno come esposto nella tabella in calce.

## **DISPONE**

Altresì, la revoca della delega di Ufficiale di Stato Civile alla sig.ra Virruso Alessandra, nata a la contra e la pubblicazione del presente provvedimento all' Albo pretorio del Comune, nonché la trasmissione dello stesso ai dipendenti sopraindicati e alla Prefettura - Ufficio Territoriale del Governo di Palermo.

Casteldaccia lì



Per deposito presso l'Ufficio legalizzazioni della Prefettura

Firma	per esteso	)	 	
Firma	in forma	abbraziata		